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221/2. Apátfalvi Czene János (1904-1984)

Szépítkező fiatal hölgy

technika: vászon, olaj, jjl, keretben

méretek: 60 x 50 cm

kikiáltási ár: 25.000 Ft

leütési ár: 28.000 Ft

221/4. Bálind István (1953)

Gyerünk a hegyekbe 2021

technika: vászon, akril, jjl.

méretek: 90 x 60 cm

kikiáltási ár: 65.000 Ft

leütési ár: 75.000 Ft

221/7. Borsos Miklós (1906 - 1990)

Életkép

technika: rézkarc 73/100, jjl, keretben

méretek: 19,5 x 29,5 cm

kikiáltási ár: 12.000 Ft

leütési ár: 12.000 Ft

221/8. Borsos Miklós (1906 - 1990)

Nézelődők

technika: rézkarc, jjl.

méretek: 17 x 22 cm

kikiáltási ár: 10.000 Ft

leütési ár: 16.000 Ft



221/10. Czóbel Béla (1883 - 1976)

Kislány fej

technika: papír, szén, jjl., keretben

méretek: 31 x 22,5 cm

kikiáltási ár: 36.000 Ft

leütési ár: 50.000 Ft

221/12. Dobroszláv József (1932-2016)

Dunapart, 1967

technika: papír, akvarell, jjl,

keretben

méretek: 29 x 38,5 cm

kikiáltási ár: 15.000 Ft

leütési ár: 18.000 Ft

221/13. ef Zámbó István (1950)

Szerelmes szív szmogban, 2008

technika: merített papír,

comp.print.39/50, jjl,

keretben

méretek: 20,5 x 14,5 cm

kikiáltási ár: 14.000 Ft

leütési ár: 16.000 Ft

221/14. feLugossy László (1947)

Esetek sorozat

technika: papír, ceruza, tus, akvarell,

jjl, keretben

méretek: 29,5 x 42 cm

kikiáltási ár: 28.000 Ft

leütési ár: 80.000 Ft

221/15. Francois Gachot

Olvasó férfi, 1943

technika: papír, pasztell, szén, jbl,

keretben

méretek: 46 x 30 cm

kikiáltási ár: 19.000 Ft

leütési ár: 19.000 Ft



221/16. Gaál Jószef (1960)

Gnóm, 2005

technika: papír, tus, jbl, keretben

méretek: 2 x 19 x 12 cm

kikiáltási ár: 22.000 Ft

leütési ár: 32.000 Ft

221/19. Gorka Géza(1895-1971)

Hamutál ökörfejjel

technika: repesztett mázas kerámia,

jel. alul

méretek: 7 cm

kikiáltási ár: 125.000 Ft

leütési ár: 150.000 Ft

221/21. Gy.Vad Erzsébet (1925-2012)

Virágok, 1991

technika: farost, olaj, jbl., keretben

méretek: 70 x 50 cm

kikiáltási ár: 10.000 Ft

leütési ár: 11.000 Ft

221/23. Hincz Gyula (1904 - 1986)

Kompozíció

technika: rézkarc, jjl.

méretek: 29,5 x 19 cm

kikiáltási ár: 13.000 Ft

leütési ár: 15.000 Ft

221/24. Ikafalvi Farkas Béla

2 mű, 1996 - Vitorlás, Öböl

technika: papír, pasztell, akvarell,

jbl, keretben

méretek: 55 x 36 cm

kikiáltási ár: 24.000 Ft

leütési ár: 24.000 Ft



221/26. Jelzés nélkül

Csendélet

technika: vászon, olaj, jn, keretben

méretek: 65 x 50 cm

kikiáltási ár: 14.000 Ft

leütési ár: 200.000 Ft

221/27. Joseph Kádár (1936-2019)

Tirage unique, 1988

technika: elektrográfia, jjl.paszp.,

keretben

méretek: 27,5 x 25,5 cm

kikiáltási ár: 15.000 Ft

leütési ár: 19.000 Ft

221/29. Kádár György (1912-2002)

Cím nélkül

technika: papír, tus, jbl, keretben

méretek: 22,5 x 34 cm

kikiáltási ár: 20.000 Ft

leütési ár: 20.000 Ft

221/31. Kopcsányi Ottó (1933-2016)

hamutál

technika: bronz, ja.

méretek: 12 x 12 cm

kikiáltási ár: 8.000 Ft

leütési ár: 8.000 Ft

221/33. Kovács Margit (1902-1977)

Cseresznyéző lány

technika: mázas kerámia, jelzett

méretek: 24 cm

kikiáltási ár: 120.000 Ft

leütési ár: 130.000 Ft



221/34. Kozma István (1937-2020)

Táj

technika: vászon, olaj, pasztell, jn,

keretben

méretek: 70 x 40 cm

kikiáltási ár: 60.000 Ft

leütési ár: 65.000 Ft

221/35. Láng Rudolf (1904-1991)

Hölgy macskával és madárral

technika: rézkarc, jjl., keretben

méretek: 29 x 19 cm

kikiáltási ár: 13.000 Ft

leütési ár: 15.000 Ft

221/38. Marcali Kiss Melitta (1966)

Hajnal

technika: papír, akvarell, jbl,

keretben

méretek: 44 x 33 cm

kikiáltási ár: 12.000 Ft

leütési ár: 12.000 Ft

221/39. Marosits István (1943)

Leányka táskával

technika: bronz, gránit talapzaton,

jho.

méretek: 20 cm

kikiáltási ár: 38.000 Ft

leütési ár: 38.000 Ft

221/40. Mészáros Géza (1943)

Kék-arany reggel, 1997

technika: cellulózlap, pigment,

vegyest., jho., keretben

méretek: 80 x 63 cm

kikiáltási ár: 15.000 Ft

leütési ár: 22.000 Ft



221/41. Orosz István (1951)

Bolondok hajója I., 69/150

technika: rézkarc, jjl.

méretek: 10,5 x 10,5 cm

kikiáltási ár: 11.000 Ft

leütési ár: 26.000 Ft

221/42. Orosz István (1951)

Bolondok hajója II., 69/150

technika: rézkarc, jjl.

méretek: 10,5 x 10,5 cm

kikiáltási ár: 11.000 Ft

leütési ár: 15.000 Ft

221/43. Paróczi Ágnes (1937)

Szürkület

technika: farost, olaj, jjl, keretben

méretek: 60 x 80 cm

kikiáltási ár: 15.000 Ft

leütési ár: 22.000 Ft

221/44. Sinkó István (1951)

Vízlépcselló pirosban, 2002

technika: színes lito, próbany.1.,

jjl, keretben

méretek: 65 x 45 cm

kikiáltási ár: 10.000 Ft

leütési ár: 11.000 Ft

221/45. Stark Anna (1922 - 2000)

Csendélet nyitott ablaknál, 1947

technika: karton, olaj, jbl.

méretek: 61 x 50 cm

kikiáltási ár: 26.000 Ft

leütési ár: 26.000 Ft



221/47. Székely Vera (1922 - 1994)

Madarak (1978)

technika: vászon, színes szita 28/60,

jjl, keretben

méretek: 51 x 51 cm

kikiáltási ár: 25.000 Ft

leütési ár: 28.000 Ft

221/50. Szőnyi István (1894-1960)

Arcok

technika: rézkarc 1/50, hagy.paszp.

méretek: 14,5 x 7,5 cm

kikiáltási ár: 10.000 Ft

leütési ár: 10.000 Ft

221/51. Szyksznian Wanda (1948)

Fekete ló, 2001

technika: merített papír, comp.print

50/50, jjl, keretben

méretek: 23 x 10,5 cm

kikiáltási ár: 12.000 Ft

leütési ár: 14.000 Ft

221/53. Túry Mária (1903 - 1992)

Gül baba utca

technika: linómetszet, első nyomat,

jjl., keretben

méretek: 35 x 25 cm

kikiáltási ár: 16.000 Ft

leütési ár: 16.000 Ft

221/54. Ujházi Péter (1940)

Lila görkorcsolya, 2004

technika: merített papír, akvarell,

kollázs, jbl, keretben

méretek: 33 x 46 cm

kikiáltási ár: 40.000 Ft

leütési ár: 65.000 Ft



221/55. Varga József (1922-2021)

Vásárlók, 1999

technika: farost, olaj, jjl

méretek: 90 x 120 cm

kikiáltási ár: 34.000 Ft

leütési ár: 44.000 Ft

221/56. Varga József (1922-2021)

Műkorcsolyázók, 1962

technika: papír, tempera, szén, jjl

méretek: 43 x 61 cm

kikiáltási ár: 22.000 Ft

leütési ár: 22.000 Ft

221/57. Véghseő Klára (1953)

Levéltitok, 1999

technika: vászon, olaj, jbl, keretben

méretek: 30 x 40 cm

kikiáltási ár: 10.000 Ft

leütési ár: 50.000 Ft

221/59. Vinkó Leó (1987)

Levente és a zöld fejek, 7/3

technika: merített papír,

computerprint, jjl., keretben

méretek: 36,5 x 42,5 cm

kikiáltási ár: 38.000 Ft

leütési ár: 44.000 Ft

221/60. Würtz Ádám (1927 - 1995)

Profán ikon 4/100

technika: papír, rézkarc, jjl,

keretben

méretek: 39 x 26,5 cm

kikiáltási ár: 12.000 Ft

leütési ár: 15.000 Ft


